

Na temelju članka 28. Odluke o javnim priznanjima Virovitičko-podravске županije ("Službeni glasnik" br. 3/03. i 8/09.) i članka 19. Statuta Virovitičko-podravске županije ("Službeni glasnik" br. 2/21 .), Županijska skupština Virovitičko-podravске županije na __. sjednici održanoj ____ 2023 godine, donosi

ODLUKU
o dodjeli javnih priznanja Virovitičko-podravске županije

I.

ZLATNA PLAKETA Virovitičko-podravске županije kao najviši izraz priznanja za izuzetne rezultate u očuvanju okoliša te zaštitu, održavanje i promicanje parka prirode kao i ostvarena ulaganja u projekte kojima je cilj unapređenje turističke i druge ponude Parka prirode, dodjeljuje se

1. JAVNOJ USTANOVI PARK PRIRODE PAPUK

II.

GODIŠNJE NAGRADE Virovitičko - podravске županije za iznimna ostvarenja značajna za razvoj županije i osobiti doprinos u pojedinim područjima gospodarskog, društvenog i javnog života, dodjeljuju se:

- a) za iznimne rezultate u korištenju i promociji obnovljivih izvora energije i energetske učinkovitosti:

1. DEGAL TEHNIKA d.o.o. Virovitica

- b) za izniman doprinos osnivanju i djelovanju Glazbenog festivala Pjesme Podravine i Podravlja Pitomača u prigodi 30 godina postojanja Festivala

1. RAJKU STILINOVIĆU iz Pitomače

- c) za iznimne rezultate i doprinos razvoju školskog sporta

1. BORIVOJU KOCIĆU iz Slatine

- d) za iznimne rezultate ostvarene u športu u prigodi pedeset godina postojanja

1. RUKOMETNOM KLUBU ORAHOVICA

- e) za ostvarene rezultate u razvoju poljoprivrede na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu

1. OBITELJSKOM POLJOPRIVREDNOM GOSPODARSTVU LUKE IVOŠA

III.

Ova Odluka bit će objavljena u "Službenom glasniku" Virovitičko-podravске županije.

KLASA: 061-01/23-02/01
URBROJ: 2189-04/1- 23- 2
Virovitica, _____ 2023.

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE

PREDSJEDNIK
Dinko Begović, dipl.inf.

Obrazloženje:

Sukladno odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi općine, gradovi i županije mogu davati priznanja kao što su proglašenje počasnog građanina te druga priznanja određene odlukom predstavničkog tijela JL@S. Virovitičko-podravska županija tako ima u svojim aktima predviđene sljedeće vrste javnog priznanja:

1. Zlatna plaketa Virovitičko-podravske županije najviši je izraz priznanja Županije za promicanje vrijednosti, položaja i ugleda Županije koji se dodjeljuje istaknutim dužnosnicima, uglednim osobama te osobama koje svojim djelovanjem i radom iznimno doprinose razvitku Republike Hrvatske i općem napretku Županije kao i domaćim i stranim pravnim ili fizičkim osobama koje doprinose razvitku suradnje i odnosa Županije s međunarodnim organizacijama i institucijama, obnovi i razvitku određenih gospodarskih i društvenih djelatnosti ili na drugi način pridonose općem napretku Županije.

2. Zlatni grb Virovitičko-podravske županije nagrada je za životno djelo koja se dodjeljuje istaknutim pojedincima za njihov ukupni stvaralački rad u djelatnostima koje su od osobitog značenja za razvitak određenog područja djelatnosti odnosno za izuzetno ostvarenje koje je značajan doprinos razvitku određene djelatnosti i predstavlja trajno dobro od značaja za Županiju.

3. Godišnja nagrada dodjeljuje se za izuzetne uspjehe u određenoj djelatnosti u godini koja prethodi raspisivanju ovog Oglasa može se dodijeliti pojedincima, pravnim osobama i grupama za zajednička ostvarenja, a koji žive i djeluju na području Županije za područje gospodarstva, razvoj poljoprivrede na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima, malog i srednjeg poduzetništva i obrtništva, znanosti i prosvjete, kulture, tehničke kulture, tjelesne kulture i športa, zdravstva i socijalne skrbi te ostale javne djelatnosti.

4. Povelja zahvalnosti javno je priznanje koje se dodjeljuje pravnim ili fizičkim osobama, međunarodnim organizacijama i institucijama za zapažene aktivnosti u promicanju ugleda Županije, istaknutu humanitarnu djelatnost, te ostvarene rezultate u prigodi jubilarnih obljetnica ustanova i drugih institucija te za postignute rezultate u obrazovanju, kulturi, športu i drugim aktivnostima.

5. Povelja humanosti Virovitičko-podravske županije javno je priznanje koje se može dodijeliti pravnim ili fizičkim osobama koje su se svojim predanim i požrtvovanim djelovanjem samoprijedorom i brižnim odnosom osobito istakli:

- u poduzimanju djela kojima je uz vlastiti rizik i samopožrtvovanje od drugog otklonjena prijeteca pogibelj te drugih djela kojima se pridonosi zaštiti i spašavanju ljudskih života,
- u darovanju krvi kojim se omogućuje izlječenje bolesnih i povrijeđenih,
- u skrbi o bolesnima, tjelesno i duševno povrijeđenima i svima onima kojima je potrebna pomoć drugog čovjeka,
- u skrbi o djeci bez roditelja, napuštenoj i drugoj ugroženoj djeci,
- u organiziranju i pružanju humanitarne pomoći i drugim akcijama i aktivnostima pružanja ljudske pomoći,
- u drugim aktivnostima kojima se afirmira i potvrđuje humanost kao univerzalno civilizacijsko načelo.

Zlatni grb, Zlatnu plaketu te godišnje nagrade dodjeljuje Županijska skupština, dok Povelju zahvalnosti i Povelju humanosti dodjeljuje župan.
Funkciju predlagача javnih priznanja koje dodjeljuje Županijska skupština ima Povjerenstvo koje predlaže donošenje prijedloga Odluke kao u prednjem tekstu.

PREDSJEDNIK

Dinko Begović, dipl.inf.



Prilog: obrazloženje i kratak opis predloženika

JAVNA USTANOVA PARK PRIRODE PAPUK

Zastupnički dom Hrvatskog državnog sabora donio je Zakon o proglašenju Parka prirode Papuk 23. travnja 1999. godine zbog iznimne geološke i biološke raznolikosti i vrijedne kulturno- povijesne baštine. Aktivnosti Parka prirode Papuk usmjerene su na zaštitu, očuvanje i promicanje temeljnih prirodnih i kulturnih vrijednosti Parka.

Park prirode Papuk obuhvaća prostorno najveći dio planine Papuk, te djelomično Krndije generalnog pružanja SZ-JI. Prostire se na površini od 336 km² (33 600 ha), a nalazi se administrativno na području dviju županija, Požeško-slavonske i Virovitičko-podravске. Općine i gradovi koje se nalaze na području Parka prirode Papuk su: Kaptol, Velika, Brestovac i grad Kutjevo (Požeško-slavonska županija), te općine Voćin, Čačinci i grad Orahovica (Virovitičko-podravska županija).

Unutar Parka prirode nalaze se brojna područja koja imaju veći stupanj zaštićenosti nego ostali dijelovi parka. Status posebno zaštićenih područja dobili su zbog svojih neuobičajenih značajki koje ih manifestiraju kao jedinstvene u području, regiji, zemlji ili čak i šire. Posebno zaštićena područja su: geološki spomenik prirode Rupnica, park šuma Jankovac, posebni rezervat šumske vegetacije Sekulinačke planine, spomenik prirode Dva hrasta, spomenik prirode Stanište tise, posebni floristički rezervat Pliš-Mališčak-Turjak-Lapjak.

Područje Parka prirode predstavlja geološki najraznolikije područje u ovom dijelu Republike Hrvatske. Slijedom europskih i svjetskih inicijativa u zaštiti vrijedne geološke baštine stvorene su asocijacije kao što su: Europska mreža geoparkova (EGN), te Svjetska mreža geoparkova (GGN). Park prirode Papuk postao je članom navedenih asocijacija 2007. godine, kao prvi geopark iz Hrvatske.

Parkom prirode upravlja Ustanova koju je osnovala Vlada Republike Hrvatske Uredbom o osnivanju Javne ustanove Park prirode Papuk (Narodne novine br. 96/99), a u izravnoj je nadležnosti Ministarstva gospodarstva i regionalnog razvoja.

Djelatnost Ustanove uključuje zaštitu, održavanje i promicanje parka prirode u cilju zaštite i očuvanja bitnih značajki i uloge Parka prirode, osiguravanje neometanog odvijanja prirodnih procesa i održivog korištenja prirodnih dobara, te nadzor nad provođenjem uvjeta i mjera zaštite prirode na zaštićenom području.

Park prirode Papuk od svog osnutka do danas primio je cijeli niz priznanja za rad i poslovne uspjehe, u nastavku navodimo najvažnija:

- 2003. Priznanje prigodom Svjetskog dana zaštite okoliša Ministarstva zaštite okoliša i prostornog uređenja- predloženiku koji je ušao u najuži odabir za nagradu u 2003. godini za dostignuće na području zaštite okoliša u zaštićenim područjima
- 2006. Diploma Zeleni cvijet Hrvatske turističke zajednice za originalnu turističku ponudu za Grofovu poučnu stazu u parkšumi Jankovac
- 2007. Povelja Europske federacije turističkih novinara za izvanredna postignuća u području turizma
- 2019. U sklopu tradicionalne turističke manifestacije Dani hrvatskog turizma u Osijeku 4. listopada 2019. projekt „Geopriče UNESCO geoparka“ osvojio je nagradu u kategoriji „ODRŽIVI TURIZAM“.
- 2019. Adrenalinski park Duboka dobitnik je nacionalne godišnje nagrade Simply the Best u kategoriji novi projekt u turizmu koju tradicionalno dodjeljuje UHPA – Udruga hrvatskih putničkih agencija i turistički časopis Way to Croatia.

Projekt Geo priče UNESCO geoparka KK.06.1.2.01. jedan je od najznačajnijih projekata JU PP Papuk. Nositelj projekta je Javna ustanova Park prirode Papuk, a projektni partner je Županijska uprava za ceste Virovitičko – podravske županije. Projekt je odobren za sufinanciranje iz Operativnog programa 'Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.', prijavljen na poziv „Promicanje održivog korištenja prirode baštine u nacionalnim parkovima i parkovima prirode“ Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Ukupna vrijednost projekta s neprihvatljivim troškovima je 90.090.587,54 kn, dok iznos ukupnih prihvatljivih troškova iznosi 77.238.120,20 kn, a od toga 85%, odnosno 65.652.402,17 kn bit će financirano bespovratnim sredstvima EU. Razdoblje provedbe projekta je od početka obavljanja aktivnosti odnosno od 9. ožujka 2016. godine do završetka obavljanja predmetnih aktivnosti odnosno do 31. ožujka 2020. godine.

Projekt Geopriče UNESCO geoparka obuhvaća ulaganje na nekoliko lokacija koje su tematski povezane u jednu cjelinu – kategoriju ulaganja. Od posjetiteljske infrastrukture i sadržaja planira se izgradnja i opremanje Geo – info centra Voćin, adaptacija i opremanje dvorana u Kući Panonskog mora, montiranje elemenata Adrenalinskog parka Duboka, rekonstrukcija ceste Slatinski Drenovac – Jankovac – Granica županije te izrada, nadogradnja i opremanje ukupno 6 vidikovaca. Uz to, planirana je i izrada studije upravljanja posjetiteljima te izgradnja kapaciteta vezanih uz sigurnost posjetitelja. U kategoriji ulaganja Edukacija i interpretacija planirana je izrada edukativnih i prezentacijskih materijala, edukativne radionice namijenjene vrtičkoj i osnovnoškolskoj djeci, edukacija vodiča te korištenje informacijske komunikacijske tehnologije. Planirane aktivnosti u kategoriji ulaganja Promocija i vidljivost su izrada marketing plana, vizualnog identiteta i turističkog proizvoda UNESCO Geoparka, komunikacijski alati – GEO event, nastupi na sajmovima, geo putovanja, izrada promotivnih materijala te održavanje eventa promicanja baštine UNESCO Geoparka, te izrada prezentacijskih alata.

Po završetku projektnih aktivnosti svi novoostvareni sadržaji i proizvodi bit će dostupni posjetiteljima što će održati kvalitetu i raznolikost ponude na istoj razini ili je povećati, a to će pozitivno utjecati na zainteresiranost starih i novih posjetitelja, kao i na povećanje prihoda tijekom godina.

Opći cilj projekta je doprinijeti povećanju održive privlačnosti javne turističke infrastrukture kako bi se, povećanjem ciljanih dnevnih posjeta i uspostavom boljeg upravljanja posjetiteljima, poboljšao turistički potencijal Kontinentalne Hrvatske, te na taj način doprinijelo ostvarenju pozitivnih gospodarskih učinaka na lokalno i regionalno gospodarstvo. Specifični cilj projekta je unaprijediti turističku infrastrukturu uvođenjem inovativnih načina prezentiranja povijesno-kulturnog, geološkog i biološkog bogatstva te boljeg sustava upravljanja posjetiteljima s ciljem povećanja broja posjetitelja Parka prirode Papuk, produljenja njihovog boravka i održivog društveno – gospodarskog razvoja.

DEGAL TEHNIKA D.O.O VIROVITICA

DEGAL tehnika d.o.o. je tvrtka u Hrvatskoj osnovana 2010. godine. Dijeli se u 3 glavne djelatnosti:

- specijalni radovi u građevini, prednapinjanje armirano betonskih konstrukcija i radovi s hidraulikom
- proizvodnja frakcija - kamenolom Obličevac
- ugradnja fotonaponskih sustava za potrebe klijenata kojima vršimo usluge projektiranja, financiranja, gradnje i puštanja u pogon do potpune gotovosti, te razvijanje vlastitih projekata.

Posebna istaknuta aktivnost tvrtke odnosi se na izgradnji i instalacijama fotonaponskih elektrana u čemu postiže zavidne rezultate te su tako fotonaponske elektrane instalirane na tvrtkama TVIN, Pan parket, Marinada, RS Metali te brojnim drugim objektima gospodarske i javne namjene čime se pridonosi ne samo smanjenju energetske troškova korištenjem obnovljivih izvora energije nego i očuvanju okoliša.

RUKOMETNI KLUB ORAHOVICA

Rukometni klub Orahovica ove godine slavi 50 godina osnutka i jedan je od najtrofejnih sportskih klubova grada Orahovice i

Priča o orahovačkom rukometu počela je u jesen 1971. u školskoj dvorani tadašnje osnovne škole. Učitelji tjelesnog Katica Garačić i Milutin Radosavljević potaknuli su učenike na bavljenje rukometom kroz slobodnu aktivnost. 1972. godine održana je osnivačka skupština kluba i stvoren je Rukometni klub Orahovica čiji su prvi treneri bili Katica Garačić i Željko Filipović.

Od tada pa do danas ova sportski klub ostvaruje brojne uspjehe na domaćem i međunarodnim natjecanjima

RAJKO STILINOVIĆ

Osnivač i dugogodišnji direktor Glazbenog festivala Pjesme Podravine i Podravlja u Pitomači koji ove godine slavi 30 godina postojanja. Uz svoje poduzetničke aktivnosti kao vlasnika građevinske i projektantske tvrtke vrlo je uspješan i cijeljen kao pjesnik posebno kajkavskog izričaja.

OBITELJSKO POLJOPRIVREDNO GOSPODARSTVO LUKE IVOŠA

OPG Luke Ivoš iz Gornjeg Bazja nudi bogatu ponudu hladnog prešanog ulja buče, lana, konoplje i suncokreta, kao i topla prešana, čista te miješana ulja. Također, tu su i brašno od bučinih koštica, kao i suhe, slane i pržene koštice te ljekovito bilje. OPG je osnovao 2000., no 2008. godine je napravio ključan korak, posadio je buče goliće. Ubrzo je zaključio kako bi mogao početi i s proizvodnjom bučinog ulja. Malo po malo, 2015. krenulo se u projekt izgradnje uljare u Gornjem Bazju.

Danas proizvodi bučino ulje, kako toplim tako i hladnim prešanjem, brojnih drugih proizvoda kao što su brašno od konoplje ili bučinih sjemenki. Najbolje i najkvalitetnije hladno prešano domaće ulje buče ove godine okrunjeno je Zlatnom medaljom na 10. izložbi bučinog ulja sjeverozapadne Hrvatske u Varaždinu, a brončana medalja s izložbe pripala je Virovitičkom djevičanskom bučinom ulju proizvedenom na tradicionalan način (uz prženje). Plodovi rada se vide, pa je tako „Virovitičko djevičansko bučino ulje“ i „Bazjansko hladno prešano bučino ulje“ nositelj oznake Hrvatskevlaitete HGK.

BORIVOJE KOCIĆ

Svestrani je i dugogodišnji pedagog i sportski djelatnik uz kog su stasale brojne generacije slatinske mladeži posebno u hrvatskom sportu. Kao dugogodišnji trener odgojio je na desetke novih sportaša postizujući sa njima na domaćim i stranim natjecanjima broje nagrade i priznanja, a dobitnik je državne nagrade za školski šport.